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На Ваш інформаційний запит від 20.03.2018 року щодо отримання 
публічної інформації стосовно цільових програм, які зараз діють в місті Полтаві 
повідомляємо наступне, в частині, що стосується.

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету 
Полтавської міської ради, в межах наданих повноважень, є розробником та 
головним виконавцем наступних програм:

• міська Програма реалізації сімейної та тендерної політики на 2016- 2020 
роки, затверджена рішенням сесії Полтавської міської ради шостого 
скликання від 23 квітня 2015 року.

Мета програми: створення соціальних та економічних умов для належного 
функціонування та розвитку сім’ї як основи суспільства, утвердження духовно і 
фізично здорової, матеріально спроможної, соціально благополучної сім’ї, 
забезпечення виконання сім’єю її основних функцій, а також утвердження 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, реалізація їх як основних прав 
людини, впровадження тендерних підходів в усі сфери життєдіяльності 
суспільства.

• міська Програма оздоровлення та відпочинку дітей м. Полтава на 2015- 
2018 роки, затверджена рішенням позачергової другої сесії Полтавської 
міської ради сьомого скликання від 25 лютого 2016 року.

Мета програми: забезпечення сприятливих умов для зміцнення фізичного та 
психічного здоров’я дітей шляхом належної організації оздоровлення і 
відпочинку та збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами 
відпочинку та оздоровлення.

• міська цільова соціальна Програма розвитку фізичної культури і спорту 
на 2017-202 Іроки, затверджена рішенням восьмої сесії Полтавської 
міської ради сьомого скликання від 29 листопада 2016 року.

Мета програми: відведення фізичній культурі і спорту провідної ролі як 
важливого фактора здорового способу життя, профілактики захворювань, 
формування гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного
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гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню фізичної та духовної 
досконалості людини, виявлення резервних можливостей організму, 
формування патріотичних почуттів у громадян. Також мета програми полягає у 
створенні необхідних соціально-економічних, нормативно-правових, 
організаційно-технічних умов для:
- здійснення заходів щодо розвитку масового спорту, фізичної культури та 
спорту вищих досягнень в м. Полтаві;
- залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації 
здорового способу життя та фізичної реабілітації шляхом удосконалення та 
поширення масового спорту за місцем проживання та у місцях масового 
відпочинку населення, на підприємствах , в навчально -  виховних та учбових 
закладах різного рівня, різної форми власності;
- створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності кожної 
людини;
- максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді у дитячо -  юнацькому, 
резервному спорті, спорті вищих досягнень.

• міська комплексна программа «Молодь Полтави» на 2016-2020 роки, 
затверджена рішенням позачергової другої сесії Полтавської міської ради 
сьомого скликання від 25 лютого 2016 року.

Мета програми: консолідація зусиль органів місцевого самоврядування, 
громадських об’єднань, волонтерських організації, благодійних фондів, органів 
студентського самоврядування та бізнес сектору для створення сприятливих 
передумов для життєвого самовизначення і самореалізації молоді, розвиток 
системи всебічної підтримки громадської активності молоді, формування 
високоморального, інтелектуального розвиненого, фізично і духовно здорового, 
свідомого громадянина, дійсного патріота свого міста, регіону, країни.

Більш детально ознайомитися з Програмами управління та всіма змінами 
до них можна на офіційному веб-сайті Полтавської міської ради та її 
виконавчого комітету Щйр ://\¥\¥\у.гас1а-роКауа. аоу .иа) в розділі «Документи», 
підрозділ «Рішення ради».
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